Sommerova Alena

od: I
Odeslano: 3. fijna 2017 13:52

Ko I

Predmeét: FW: Objednavka ¢. 2171715555 a 2171716529

Dobry den,

timto dékujeme za Vasi objednavku 2171716529 a potvrzujeme jeji prijeti.
Cena bez DPH 99.022,37 K¢

DPH 21 % 20.794,70 K¢

Cena za celkem s DPH 119.817,07 K¢

timto dékujeme za Vasi objednavku 2171715555 a potvrzujeme jeji prijeti.

Cena bez DPH 273.113,60 K¢
DPH 21% 57.353,86 K¢
Cena celkem s DPH 330.467,46 K¢

S pozdravem a pranim pékného dne,

Customer Service Assistant

BIOMEDICA

BIOMEDICA CS, s.r.o.
Podnasepni 1

602 00 Brno

Czech Republic

T +420 545 214 915

M +420 725 979 419

F +420 545 573 242

1C0O: 46342907, DIC: CZ46342907
Spolecnost je zapsdna v OR vedeném Méstskym soudem v Praze, odd. C, vlozka 52908

Tato zprava mize obsahovat zdkonem chrané&né & osobni informace a je uréena pouze jejim adresatim. V
pripadé, Ze jste obdrzeli tuto zpravu omylem, budte prosim tak laskavi a informujte nas bezprostiedné telefonicky
¢i e-mailem o této skutecnosti a vymazte zpravu z Vaseho systému.

This e-mail may contain legally privileged information and is intended only for the addressees. If you have
received this e-mail in error, kindly notify us immediately by telephone or e-mail and delete the message from
your system.




From: Kalhotkova Petra
Sent: Monday, October 02, 2017 11:01 AM

To: Zarubova Iveta
Subject: Fw: Objednavka ¢. 2171715555 a 2171716529




